

## CONFERINȚA JUDECĂTORILOR INTERNAȚIONALI AI ROMÂNIEI

Timișoara, 10 mai 2024

*Comunicat*

Facultatea de Drept a Universității de Vest din Timișoara, prin Centrul de Drept Comparat și Interdisciplinaritate, a organizat, în data de 10 mai 2024, *Conferința Judecătorilor Internaționali ai României*, un eveniment academic fără precedent în România, care a reunit judecători din România care activează în cadrul instanțelor internaționale și europene, foști judecători români ai instanțelor internaționale și europene, reprezentanți ai autorităților și instituțiilor care contribuie la înfăptuirea actului de justiție, precum și profesori de la facultăți de drept de prestigiu din România.

La conferință au participat, în cadrul unei mese rotunde și al mai multor paneluri, prof.univ.dr. Iulia Motoc, Universitatea din București, Facultatea de Științe Politice, judecător al Curții Penale Internaționale; dr. Octavia Spineanu-Matei, judecător al Curții de Justiție a Uniunii Europene; prof.univ.dr. Sebastian Rădulețu, Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept, judecător al Curții Europene a Drepturilor Omului; conf.univ.dr. Mirela Stancu, Universitatea din București, Facultatea de Drept, judecător al Tribunalului Uniunii Europene; judecător dr. Corina Corbu, Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție; procuror Alex Florența, Procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție; prof.univ.dr. Traian Briciu, Președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România; prof.univ.dr. Camelia Toader, Universitatea din București, Facultatea de Drept, fost judecător al Curții de Justiție a Uniunii Europene; prof.univ.dr. Valeriu M. Ciucă, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași, Facultatea de Drept, fost judecător al Tribunalului Uniunii Europene; prof.univ.dr. Valeriu Stoica, Universitatea din București, Facultatea de Drept, fost Ministru al Justiției; conf.univ.dr. Laura-Maria Crăciunean-Tatu, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, Facultatea de Drept, Președinte al Comitetului Organizației Națiunilor Unite pentru Drepturile Economice, Sociale și Culturale; lect.univ.dr. Diana Botău, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Facultatea de Drept; prof.univ.dr. Valentin Constantin, Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept; prof.univ.dr. Raluca Bercea, Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept; conf.univ.dr. Lucian Bojin, Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept; conf.univ.dr. Andreea Verșeș-Olteanu, Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept; prof.univ.dr. Răzvan Dincă, Decanul Facultății de Drept a Universității din București; conf.univ.dr. Șerban Diaconescu, Decanul Facultății de Drept a Universității „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca; lect.univ.dr. Nicolae-Horia Țiț, Decanul Facultății de Drept a Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași; conf.univ.dr. Sebastian Spinei, Decanul Facultății de Drept a Universității „Lucian Blaga” Sibiu; prof.univ.dr. Edmond-Gabriel Olteanu, Decanul Facultății de Drept a Universității din Craiova; prof.univ.dr. Lucian Bercea, Decanul Facultății de Drept a Universității de Vest din Timișoara.

Cu ocazia conferinței, a fost adoptată o declarație comună a decanilor Hexagonului Facultăților de Drept din România privind rolul dreptului internațional și al dreptului Uniunii Europene în formarea studenților în drept.

Prof.univ.dr. Lucian Bercea  
Decanul Facultății de Drept a Universității de Vest din Timișoara